

Почти полвека в числе лучших

В этом году сразу несколько градообразующих предприятий, а также учебных заведений Шахтинска отметили свой юбилей. Вслед за заводчанами НОММа и технологическим колледжем к очередной юбилейной дате подошел коллектив шахты имени В. Ленина. В минувшую субботу во Дворце культуры орденоносная шахта отметила свое 45-летие.

Гостей по этому поводу собралось немало. А первые поздравления прозвучали от представителей городских властей: заместителя акима Т. Досаева и секретаря маслихата А. Сатовой.

Какой путь был пройден за 45 лет? Какие имена связаны с громкими трудовыми успехами предприятия? Об этом рассказали кадры видеохроники.словно окунулись в былое ветераны труда, с особым чувством, быть может, впервые узнавая какие-то факты о родной шахте, смотрела их молодая смена, да и те, кто уже повел счет своим личным юбилеям работы на предприятии. Трудные победы первых лет существования шахты были оценены тогдашним руководством Советского Союза очень высоко: она оказалась в числе четырех угледобывающих предприятий, которым было присвоено имя вождя пролетариата - В. И. Ленина. И после «ленинцы» всегда были в числе первых по добыче угля. Да и сегодня, несмотря ни на какие сложности, коллектив не сдает своих позиций, а летопись предприятия пополнилась новыми именами передовиков. В юбилейный год ряд работников шахты был представлен к награждению ведомственными наградами. Эту почетную миссию выполнили техни-

ческий директор УД АО «АрселорМиттал Темиртау» Ю. Стефлюк и директор шахты М. Сарафанов. Звание «Почетный работник угольной промышленности» присвоено М. Сенникову - машинисту горных

и поддержку А. Ф. Сидоренко, возглавлявший предприятие, пожалуй, в самое сложное для горняков время - в 90-е годы.

Разделить радость юбилейного торжества с коллективом приехали представите-



Фото 1

выемочных машин УПР-1. Знак «Шахтерская слава» 1 степени вручен А. Хохлачеву - механику подземного участка по добыче угля №2 и С. Политову - начальнику участка МДР; 2 степени: И. Латотину - начальнику УРТ; 3 степени: А. Силянскому - электрослесарю УСО, Е. Петушкову - машинисту электровоза УРТ, Э. Солонину - проходчику УПР-2. Знака «Трудовая слава» 1 степени удостоены А. Алёшин - заместитель начальника участка по добыче угля №2; 2 степени: А. Каримов - помощник начальника участка ВТБ, А. Фалехинский - зам. начальника участка ВТБ; 3 степени: А. Барабанов - электрослесарь УЗО, В. Филиппов - горнорабочий УКТ.

В числе почетных гостей в этот день находились люди, вписавшие в летопись шахты немало славных страниц. Не скрывал своего волнения и радости от встречи с друзьями и бывшими соратниками по работе первый директор шахты Н. А. Дрижд. Благодарил коллектив за свое профессиональное становление

ли угольного департамента, профсоюза угольщиков «Коргау», директора шахт и поверхностных предприятий УД АО «АрселорМиттал Темиртау». Основные пожелания людям главной профессии региона - горняцкой удачи, безопасных спусков и подъемов, достойной зарплаты, стабильности и процветания.

Весь вечер в адрес шахты-юбилея звучали музыкальные поздравления от творческих коллективов Дворца культуры. Лучшие вокалисты, лучшие танцевальные номера - артисты постарались все сделать для того, чтобы этот праздник запомнился надолго.

О. Ильина,
Фото В. Виденеевой

На фото:

1. Ю. Стефлюк вручает ведомственную награду А. Каримову;
2. Шахтеров поздравляют Н. Дрижд и А. Сидоренко;
3. приветственный адрес и подарок юбилярам вручаются от директорского корпуса шахты;
4. Выступает танцевальный коллектив «Колибри».



Фото 2



Фото 3



Фото 4